
4326 Torsdag den 9. juni 2005 (B 95) 

Så kan det godt være, der var nogle elemen- 
ter, man var uenige i, men vi skal i hvert tilfælde 
have slået fast -  for der var ingen garantier i dag 
-  at regeringen kommer med et udspil på det 
her område. Det er simpelt hen nødvendigt. 

: Kl. 20.40 
Jeg vil gerne sige tak for en god debat. Des- 

værre er regeringen ikke kommet meget længere 
end sidst. Vi havde i øvrigt også et samråd på 
baggrund af det her beslutningsforslag, hvor vi 
højt og tydeligt ridsede op over for regeringen, 
hvad vi syntes der var af knaster, og havde da 
håbet på, at vi var blevet indkaldt til nogle for- 
handlinger. Så kunne vi allerede have haft det 
på plads i dag, så havde det ikke været nødven- 
digt at have debatten i dag, så kunne lovforsla- 
get allerede have været i støbeskeen. Men det er 
ikke sket, og det er, fordi regeringen nøler på det 
her område. Det er uheldigt, men jeg håber på, 
at regeringen og de øvrige partier i udvalgsar- 
bejdet kan nå at møde hinanden, inden Folketin- 
get går på sommerferie. 

Hermed sluttede forhandlingen, og forslaget 
overgik derefter til anden (sidste) behandling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at forslaget til folketingsbeslutning 
henvises til Erhvervsudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den sidste sag på dagsordenen var: 
34) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 95: 
Forslag til folketingsbeslutning i henhold til 
grundlovens § 47 med hensyn til statsregnska- 
bet for finansåret 2003. 
Af Finansudvalget. 
(Fremsat 25/5 2005 i betænkning fra Finansud- 
valget). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Forslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Forslaget overgik derefter til anden (sidste) be- 
handling. 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, fre- 
dag den 10. juni 2005, kl. 9.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Mødet hævet kl. 20.41 


